

我市第十四届运动会会徽会歌吉祥物确定

本报讯(记者赵改玲)一届成功的运动会,往往离不开设计精妙的会徽、会歌、吉祥物加持。记者昨日从市体育局了解到,经过征集、专家评审、公示等环节,焦作市第十四届运动会暨2024年焦作市全民健身大赛饱含焦作元素和文化特色的会徽、会歌、吉祥物都已经确定。

本届市运会会徽由14条极具动感的线条组成,“14”代表着第十四届,流动的线条象征着体育运动赛道,整体组成一位奔跑的运动员,也是一位打太极的人物造型,形象地体现出焦作地域文化的特点,同时也传达出了焦作第十四届运动会暨全民健身大赛的主题——激情市运、逐梦焦作。长短不一的线条也代表着不同行业、不同年龄的人群共同参与的全民健身和竞技体育的运动赛事。

会徽上部既是燃烧着的体育之火,也是飘扬着的荣耀旗帜,象征着光明、团结、友谊、和平、正义;下半部分为焦作的山势与河流,代表着焦作文化城市理念。整体以红色为主调,搭配黄、蓝色,体现了体育竞技比赛对抗的多元性;整体色彩上暖下冷,并逐渐向中心渐变而产生一种流动感和无限空间感,传递出焦作体育无限的活力与激情,更体现焦作体育文化源远流长,生生不息。会徽主题鲜明、寓意深刻,

图形简洁、美观、大方,融合了时代特征、体育特点和地域特点,具有强烈的艺术感染力和视觉冲击力,易于识别、记忆和推广。

本届市运会吉祥物叫“焦小龙”,是一位带着龙型帽子奔跑着的运动员形象,与2024年龙年形象更贴切,也符合“焦小龙”的名字。身上穿着的服装为运动马甲和短裤,便于后期在服装上印刷延展焦作不同文化内容。火炬中火焰是有数字“14”的变形,火炬上“2024”更强调了焦作市2024年第十四届运动大会的体育盛会。吉祥物头部有太极图变化设计,以及胸前的焦作城市logo形象,代表着焦作独有的地域文化特点。红、黄色调以及调皮可爱奔跑着的运动员,与会徽设计的跨越奔跑运动员形象相呼应。

本届市运会的会歌是《奔跑吧,一起来》。

今年我市九大重点体育活动之一的焦作市第十四届运动会暨2024年焦作市全民健身大赛,定于2024年6月18日至9月22日举办。每4年一届,是我市规格最高、规模最大、水平最高、影响最广的综合性体育运动会。运动会设置青少年竞技组和全民健身组比赛。青少年竞技组设10个比赛项目,全民健身组设乡村振兴组、职工组和社会公开组比赛。其中,乡村振兴组比赛项目8项、职工组比赛项目9项、社会公开组比赛项目10项。

本周五、周六

3000余个就业岗位 “职”等你来

本报讯(记者杨珂)记者昨日从市人社局获悉,为促进民营经济高质量发展,多措并举稳就业促增收,本周五、周六(5月17日、18日),该局将联合市教育局、市退役军人事务局、市总工会、市妇联、市工商联,在焦作万达广场举行2024年焦作市民营企业服务月专场招聘会。届时,将有100余家企业携3000余个就业岗位参会。

据介绍,此次招聘会服务对象包括以民营企业、中小微企业、个体工商户为重点的各类用人单位;以高校毕业生、退役军人、脱贫劳动力、登记失业人员、

农名工为重点的各类求职人员。

现场除了开展招聘活动,组织诸多用人单位提供大量优质就业岗位外,市人社局还将设立政策咨询台,现场开展就业创业政策咨询、职业指导等一站式服务。同时,通过市人社局官方微信视频号“焦作就业”开展直播带岗活动,让广大求职者足不出户、在直播间就能实现与企业的精准对接。

此次活动地点在焦作万达广场西广场,活动时间为5月17日、18日9时至17时30分,相关问题可拨打电话(0391)3905710咨询。

咨询碘缺乏病防治可来这里

今日9时

市龙源湖公园北广场有专家现场讲解

本报讯(记者王冰)5月15日是我国第31个“防治碘缺乏病日”。今日9时,我市在市龙源湖公园北广场举行集中宣传活动,想了解防治碘缺乏病就请前往现场咨询。

今年防治碘缺乏病日的主题是“食盐加碘防疾病,平衡营养健康行”,旨在通过普及碘缺乏病防治知识,加大宣传引导。碘缺乏病是由于自然环境碘缺乏造成机体碘营养不良所表现的一组疾病的总称,涵盖了地方性甲状腺肿(简称地甲肿,又称地甲病)、地方性克汀病(简称地克病)、地方性亚临床克汀病以及碘缺乏导致的流产、早产、死产、先天畸形等一系列疾病谱带,有着从“一代甲、二代傻、三代四代断根芽”的渐进式发展特征,可累及从胎儿到老年的生命全过程,威胁所有年龄段人群的健康。

据市卫生健康委相关负责人介绍,我市曾是河南省碘缺乏病流行较为严重的地市之一,80%以上的村(社区)为碘缺乏地区,外环境缺

碘的现状难以改变。“碘缺乏病防治工作仍然面临诸多挑战,如果没有持续的科学补碘措施,碘缺乏病很有可能会卷土重来。因此,需要长期坚持落实有效的防治措施,特别是提高思想认识,普及防治知识,指导公众科学补碘。”该负责人说。

为进一步提高公众对碘缺乏病防治工作的认识,我市将5月10日至16日定为防治碘缺乏病日宣传周。宣传周期间,各县(市、区)将根据不同人群的碘生理需求特点,着重在重点人群、重点地区开展宣传引导,加大对重点人群,特别是孕妇、育龄妇女、儿童以及碘缺乏地区人群的宣传教育力度。同时,充分利用新兴媒体与传统媒体相结合的宣传方式,紧密围绕主题开展宣传教育活动,并组织专家进社区、学校等地进行现场活动,普及碘缺乏病防治知识,营造全社会共同参与、支持碘缺乏病防治工作的良好氛围。

理论考核+技术展示

我市太极拳人才 认定即将“大考”

本报讯(记者李晓军)近日,记者从市太极拳协会获悉,作为我市太极拳人才认定工作的重要内容之一,5月18日至20日,申报2024年度焦作市太极拳人才认定的人员将进行理论考核和技术展示。

理论考核和技术展示的地点为焦作市光明中学(长恩路与人民路交会处北)。

理论考核时间为5月18日8时30分至10时。理论考核全程实行限时封闭管理,申报人员应根据考评时间安排,携带本人身份证入场,准时参加。理论开考15分钟不到者,视为自动放弃考试。

技术展示时间为5月18日下午至20日下午。技术展示需自带器械,全程实行限时封闭管理,申报人员应根据展示时间安排准时参加,技术展示开始前15分钟携带本人身份证检录,检录不到场者视为自动弃权,按照拳术套路、器械、推手的顺序依次进行现场演练。

据悉,我市于2021年启动太极拳人才认定工作。去年,我市修改完善相关认定标准,扩大太极拳人才认定范围。今年,我市太极拳人才认定申报人数为140人,其中有39人来自国内20多个省、市及香港特区的非焦作籍太极拳师。



关注焦作晚报

让您的生活

有“盐”有“甜”有“料”

大事小情早知晓 您有烦恼请爆料 美食娱乐最地道



扫码关注不迷路